2021年2月19日

株式会社岩手銀行

# 「いわて食の大商談会2021」への当行参画と参加企業募集について

株式会社 岩手銀行(頭取 田口幸雄)では、岩手県等とともに岩手の食を広く県内外にPRする「いわて食の大商談会2021」に参画いたします。

本商談会は、岩手県内の食品製造業者や農林漁業者等が、全国の流通関係者や外食事業者等と岩手県のこだわりの食品や豊かな大地・自然に育まれた農林水産物の特性等を直接説明しながら商談することにより、市場ニーズの把握・マーケティング力や商品力の向上および販路の拡大を図ることを目的に開催するものです。下記のとおり出展者を募集いたしますので、ご案内申しあげます。

記

#### 1. 商談会の概要

(1)名 称 「いわて食の大商談会 2021」

(2) 日 時 2021年6月7日(月) 10:30 ~ 15:30

(3)会場 ホテルメトロポリタン盛岡 NEW WING 4階メトロポリタンホール

(4) 主 催

(株岩手銀行、岩手県、岩手県産㈱、㈱東北銀行、㈱北日本銀行、㈱日本政策金融公庫盛岡支店、 J A岩手県信連、盛岡信用金庫、(公財) いわて産業振興センター

#### 2. 参加事業者

(1) 出展者 岩手県内の食品製造、農林漁業者等

(2) 来場バイヤー 岩手県内外の小売・流通企業、外食産業等のバイヤーが来場予定

# 3. 出展者参加負担金

- 1業者あたり25,000円(税込)
- ※ 出展申込み後、4月30日(金)以降に出展を取消す場合、キャンセル料として出展料と同額 をお支払い頂くこととなりますので、ご注意願います。

#### 4. 出展資格

- つぎの条件をすべて満たす食品製造業者、販売者および農林漁業者
- (1) 出展商品の一括表示の製造者または販売者の記載住所が岩手県内であること
- (2) 「FCP展示会・商談会シート」を作成し会場で提示できること
- (3) 商談会後に実施する商談状況等のアンケート調査に協力できること
  - ※ 本商談会に今回初めて出展する事業者については5月上旬に開催予定の「出展者 説明会」に出席をお願いいたします。

# 5. 募集締切

2021年3月18日(木)

#### 6. 申込方法

商談会への参加を希望する場合は、最寄りの岩手銀行本支店へ申込み願います。

以上

# <本件に関するお問い合わせ先>

岩手銀行法人戦略部 佐々木、山村 電話 019-623-1111(代表)

# いわて食の大商談会2021について

出展

全国の流通関係者をお招きし、岩手の食を広く県内外にPRするため『いわて食の大商談会2020』を、県及び関係団体の共催のもと開催します。

東日本大震災津波により被災した事業者や被災地の活力再生のため、復興に向け頑張っている岩手の産地及び特産商品を大々的に全国に向け発信します。

御参加いただく県内の食品製造業者、農林漁業者等の皆様と県内外のバイヤー様との直接商談により、実際の取引に発展する契機とするとともに、岩手の経済復興を目指します。

ぜひ、この機会に、奮って御参加ください。

# 主催

岩手県、岩手県産㈱、㈱岩手銀行、㈱東北銀行、㈱北日本銀行、㈱日本政策金融公庫盛岡支店、JA岩手県信連、盛岡信用金庫、(公財)いわて産業振興センター

# 日時・場所

2021年6月7日(月) 10:30~15:30 オテルメトロホ゜リタン盛岡 NEW WING (盛岡市盛岡駅前北通2-27 電話019-625-1211(代))

# 出展資格

- 以下の条件を全て満たす食品製造業者、販売者及び農林漁業者
- ★出品商品の一括表示の製造者又は販売者の記載住所が県内にあること。
- ★「商談会シート」を作成し、会場で提示すること。(5月末までに受付機関に提出のこと。)
- ★事後の商談状況等のアンケート調査に協力すること。
- ※本商談会に初めて出展する事業者等については、以下の条件を加える。
- ☆出展者説明会(5月21日(木)開催予定)に出席できること。

#### 出展料

# 25.000円(税込)/1事業者

- ※出展料については、後日、「公益財団法人いわて産業振興センター」より 御請求いたします。
- ※4月30日(金)以降に出展を取り消す場合には、キャンセル料として 出展料と同額(25,000円(税込))を御請求いたします。

#### プログラム

10:30~15:30

#### 試食展示会 · 商談会

■食品製造業者、農林漁業者等が提案する食材・商品を陳列し、試食していただきながら、来場バイヤーに商品のこだわりをPRし商談する機会です。

当日は、県内外の食品関連事業者・百貨店・小売業・スーパー・外食・ホテル・卸業者等のバイヤーが多数来場予定です。

### 出展申込

別紙「出展申込書」、「商品シート」により、3月18日(木)までにお申込み願います。

# お問合せお申込み

岩手銀行 法人戦略部(本業支援チーム)

担当 佐々木、山村 TEL 019-624-8742



